
1 (neúplné) 

základní

2 střední bez 

maturity a vyučení

3 střední s 

maturitou

4 VOŠ, Bakalářské 

a VŠ

1 ano, měli bychom je přijmout a nechat 

je usadit se zde

4,3% 1,6% 6,0% 2,4%

2 ano, měli bychom je přijmout do doby, 

než budou schopni vrátit se do země 

svého původu

22,7% 30,2% 39,0% 51,5%

3 ne, neměli bychom přijímat uprchlíky 69,7% 67,0% 52,3% 43,1%

9 NEVÍ 3,2% 1,1% 2,7% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Má ČR přijmout 

válečné uprchlíky?

Total

VZDĚLÁNÍ - Transformované vzdělání (4 kat.)


